

ТЯЖБА

«А остаток зажал»

Пермский суд встал на сторону Артемия Лебедева

АЛЁНА МОРОЗОВА

Как сообщает дизайнер Артемий Лебедев в своём аккаунте Facebook, 9 марта 2016 года суд в Перми отклонил иск Центра по реализации проектов в сфере культуры и молодёжной политики к его студии.

«В декабре 2011 года по заказу ПЦРД (Пермский центр развития дизайна — ред.) мы выполняли работы по созданию дизайн-проекта оформления Комсомольского проспекта Перми. Мы проделали огромную и красивую работу. Работы были выполнены в полном объёме и публично продемонстрированы в Музее современного искусства PERMM в том же декабре 2011 года. ПЦРД оплатил аванс в размере 660 тыс. руб. и остался должен ещё 990 тыс. руб. После завершения выставки ПЦРД перестал выходить с нами на связь, а остаток зажал», — вспоминает Лебедев.

В 2013 году студия Артемия Лебедева подала иск в Арбитражный суд

Пермского края, но он не был удовлетворён.

Артемий Лебедев:

— Причиной стало то обстоятельство, что заказными письмами через DHL и EMS мы отправляли только акты сдачи-приёмки работ, а сами результаты передавали лично или по электронной почте перед самой выставкой и не продублировали официально на дисках. Суд не принял во внимание тот факт, что ПЦРД игнорировал наши письма, в том числе содержащие требования о погашении задолженности, и тот факт, что сама выставка с представленными результатами работ была широко освещена в СМИ.

В 2015 году Пермский центр развития дизайна был ликвидирован, а право требования дебиторской задолженности перешло к Центру по реализации проектов в сфере культуры и молодёжной политики, который захотел вернуть выплаченный аванс, но проиграл процесс в первой инстанции.



Входная группа



**15 ЛЕТ — ГАЗЕТА
ГОРОДСКОГО
БОЛЬШИНСТВА**

- Стабильно высокая аудитория*
- Еженедельный выход 150 000 экз.

Получите большинство:

210-40-28, 210-40-23, reklama@idk.perm.ru
Подробнее о рекламных возможностях
«Пятницы» — newsko.ru/ads

* Газета «Пятница» — лидер по величине читательской аудитории среди общественно-политических изданий в Перми, по данным исследования Института «УралИНСО» («Весна-2010», «Осень-2010», «Весна-2011», «Осень-2011», «Весна-2012», «Весна-2013», «Осень-2013», «Весна-2014», «Осень-2014»).